

Дан старт Международному конкурсу юных чтецов «Живая классика»



1 октября началась регистрация участников в 2020-2021 учебном году на Международный конкурс юных чтецов «Живая классика» – соревновательное мероприятие по чтению вслух (декламации) отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей.

В конкурсе могут принимать участие учащиеся 5-11 классов учреждений общего и дополнительного образования не старше 17 лет на момент проведения отборочных туров всероссийского финала конкурса (май 2021 г.). Участие в конкурсе является бесплатным. Регистрацию на сайте должны пройти как участники конкурса, так и ответственные за проведение конкурса в школе/учреждении дополнительного образования, районе и регионе.

Конкурс проводится под патронатом Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства культуры Российской Федерации, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям и с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов, при поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, ГК «Просвещение», компании «Норникель», глав всех регионов РФ.

В 2020-2021 учебном году «Живая классика» включена в список конкурсов, рекомендуемых Министерством просвещения РФ на 2019-2020 учебный год:

<https://docs.edu.gov.ru/document/6ce739ab28ebf7082b7f0f40f932dd58/>

(«Живая классика» под номером 129).

От участников требуется выбрать отрывок из любимой прозаической книги и, выучив наизусть, прочитать вслух. Финалисты конкурса получают путёвки в Международный детский центр «Артек», а суперфинал проходит на Красной площади в Москве. Правда, чтобы выступить на главной площади страны, нужно преодолеть немало этапов.

Для участников конкурса есть и другие возможности. Так, старшеклассники получают право пройти прослушивание в Театральный институт им. Б. Шукина в своём регионе, после чего лучшие приедут поступать сразу на второй тур. Льготы при поступлении участникам конкурса также предоставляет ряд других вузов.

Конкурс «Живая классика» дает возможность не только стать частью юношеского читательского движения, но и попробовать себя в роли журналиста и социального проектировщика. За девять лет количество участников конкурса превысило количество жителей Москвы.

Выбрать книгу участникам поможет специально разработанное тестирование, размещённое на официальном сайте конкурса youngreaders.ru. На этом же сайте открыта официальная регистрация. Положение о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).

Конкурс проходит под патронатом Министерства просвещения
Подробная информация на официальном сайте конкурса:

<https://youngreaders.ru/>

и в социальных сетях:

https://vk.com/young_readers<https://www.facebook.com/liveclassics.1/> https://www.instagram.com/live_classics

Старт регионального конкурса проектных и исследовательских работ школьников "Высший пилотаж – ПЕНЗА"

Объявляется приём работ для участия в III открытом региональном конкурсе «Высший пилотаж-ПЕНЗА» 2021.

Региональный конкурс является отборочным этапом [Конкурса исследовательских и проектных работ школьников «Высший пилотаж»](#) Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики».

Победители Регионального конкурса, рекомендованные к участию, приглашаются на заключительный этап Конкурса в Москву.

Организаторами Конкурса являются Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» (далее - НИУ ВШЭ), Министерство образования Пензенской области, ГАОУ ДПО «Институт регионального развития Пензенской области», Управление образования города Пензы, МБОУ «Лицей современных технологий управления № 2» г. Пензы, МБОУ финансово-экономический лицей № 29 г. Пензы, портал поддержки Дистанционных Мультимедийных Интернет-Проектов «ДМИП.рф».

Конкурс проводится с целью развития у школьников творческих способностей, интереса к исследовательской и проектной деятельности, популяризации и пропаганды научных знаний, технического творчества, выявления одаренных школьников в области проектной и исследовательской деятельности.

К участию в Конкурсе приглашаются учащиеся 9-11 классов образовательных организаций, реализующих программы основного общего, среднего общего образования, в том числе лица, осваивающие образовательные программы основного общего образования и среднего общего образования в форме семейного образования или самообразования. По решению оргкомитета Конкурса возможно участие обучающихся и более младших классов.

На конкурс принимаются индивидуально или коллективно выполненные школьниками исследовательские и проектные работы по тематическим направлениям Конкурса: культурология, психология, лингвистика, социология, право, экономика, предпринимательство (проектная деятельность), технические и инженерные науки, общественные науки (история, обществознание), математика, физика, биология, химия, computer science.

Первый этап (заочный) проводится с 1 октября 2020 года по 14 января 2021 года.

Методические рекомендации по подготовке: <https://olymp.hse.ru/projects/metod>

Формат: подготовка и защита исследования или проекта.

Этапы:

- регистрация и представление работ: 01 октября 2020 года - 14 января 2021 года;
- публикация результатов Регионального конкурса: 20 января - 22 января 2021 года.

Место проведения: МБОУ "Лицей современных технологий управления №2" г. Пензы, Пенза, улица Шевченко, 17.

Контакты организатора: Степанова Алла Сергеевна, 89631092323, stepashka71@inbox.ru

Материалы для подготовки: <https://olymp.hse.ru/projects/materials/>

Порядок, сроки проведения, требования к оформлению работ, согласие на обработку персональных данных, заявка, анкета участника указаны в Положении о Конкурсе. (на сайте в разделе Мероприятия.)

